

热线

新闻热线
24

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630
15906300630

五万压岁钱资助百位贫困生

威海一对小姐妹连续三年将压岁钱捐给希望工程

本报威海2月17日热线消息(记者 李彦慧) 连续三年，每人捐给希望工程25000元，这不是什么企业家的慈善佳话，而是威海一对小姐妹三年的坚持。

10岁的小静(化名)和11岁的小晨(化名)是一对表姐妹，从2009年，这对小姐妹每

年到威海希望工程办公室捐出自己的压岁钱。“2009年刚过春节，两个孩子就在父母的陪伴下，每人捐出了5000元压岁钱。

随后，2010年和2011年春节，两个孩子每年都会到希望办捐出压岁钱。三年来，两人已各自捐出25000元压

岁钱。威海市希望办主任李珂说，她们捐出的爱心款已资助了100位贫困中小学生。

17日，小静的妈妈告诉记者，女儿现在上3年级，从她上学开始，家里就和小晨家长约好，带着两个孩子把压岁钱捐给需要的人。

“刚开始，孩子并不清楚压

岁钱用来捐助贫困学生了，只知道我们是带她去做好事。现在，她会自己把压岁钱整理好，催着我去‘希望办’。”捐完压岁钱，女儿回家后非常高兴，说那么多小伙伴受到了自己的帮助，感到很快乐。

“我们并不是想让孩子

们觉得捐了钱有多伟大，只是想让她们知道应该尽自己所能帮助别人，让她们养成一种奉献爱心的习惯。”小晨的妈妈说。她多次向记者表示，无论是孩子们的学校还是周围的伙伴，并不知道她俩每年捐压岁钱的事，希望记者不要提及孩子的名字

和学校，让两个孩子更为简单地去献出爱心。

“能帮助到别人，这就够了。”小晨的妈妈说，她愿意和孩子们一起坚持把这件事做下去，希望她们长大后，会觉得帮助别人就像穿衣吃饭一样，是生活中一件很平常的事。



买文具 迎开学

全市中学将于下周开学。这几天，家长和学生们忙于购买新文具、参考书，迎接新学期。

本报记者 侯书楠 摄影报道

○“我是爷爷奶奶的贴心小棉袄”追踪

孤儿晓涵牵动好人心

又有读者资助并鼓励晓涵

本报威海2月17日热线消息(记者 朱锦绣) 2月16日下午6时，9岁孤儿孙晓涵的爷爷孙丰海致电本报，告诉记者近日又有读者前去家中资助并鼓励晓涵。

9岁孤儿孙晓涵跟着爷爷奶奶生活，懂事的他帮爷爷奶奶干活，好吃的东西从来都先让给爷爷奶奶。晓涵的遭遇(详见本报2010年12月7日C05版)见报后引起社会关注。

2月15日，文登市文城镇许先生携妻子、孩子，带

来一些食物和现金，交给晓涵。许先生的妻子下岗在家待业，孩子正在读大学，“家里条件不太好，略表心意吧！”许先生说，“以后每年我们都要来看看晓涵。”

和以往相比，晓涵也有了可喜的变化。“晓涵爸爸去世时，晓涵见到生人来家有些害怕，担心自己被别人领走。”晓涵爷爷告诉记者，“现在那么多好心人关心晓涵，晓涵也渐渐走出阴影，比以前活泼一些了。”